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1. OGÓLNE ZASADY
BEZPIECZEŃSTWA

Urządzenia te są przeznaczone do
użytku domowego i podobnych
zastosowań, takich jak:

− Kuchnie dla personelu w
sklepach, biurach i innych
miejscach pracy;

− Kuchnio-jadalnie;

− Przez klientów w hotelach,
motelach i innych otoczeniach
typu mieszkalnego;

− hotelach typu „bed and
breakfast”.

Inne użytkowanie urządzenia niż
w środowisku domowym lub w
typowych funkcjach gospodarstwa
domowego, takie jak komercyjne
użytkowanie przez specjalistów
lub przeszkolonych użytkowników,
jest wykluczone nawet w
przypadku wyżej wymienionych
zastosowań. Jeżeli urządzenie
będzie użytkowane w sposób
niezgodny z powyższym, może
to skrócić jego trwałość i
unieważnić gwarancję producenta.
Jakiekolwiek uszkodzenia
urządzenia lub inne szkody lub
straty wynikające z użytkowania
niezgodnego z użytkowaniem w
gospodarstwie domowym (nawet
jeśli urządzenie znajduje się w
środowisku domowym lub mieszkalnym)

nie będą akceptowane przez
producenta w najszerszym
zakresie dozwolonym przez prawo.

na rynek UE
Urządzenie może być używane
przez osoby w wieku 8 lat lub
starsze oraz przez osoby o
ograniczonych zdolnościach
fizycznych, sensorycznych lub
umysłowych, bez doświadczenia
lub znajomości produktu, tylko
pod nadzorem lub po uprzednim
przeszkoleniu w zakresie obsługi
urządzenia, w bezpieczny sposób
ze świadomością możliwych
zagrożeń.

dla rynków poza UE
To urządzenie nie jest
przeznaczone do użytku przez
osoby (w tym dzieci) o
ograniczonych zdolnościach
fizycznych, sensorycznych lub
umysłowych lub bez doświadczenia i
wiedzy, chyba że będą one
nadzorowane lub zostaną
poinstruowane w zakresie
użytkowania urządzenia przez
osobę odpowiedzialną za ich
bezpieczeństwo.

Dzieci należy pilnować, aby nie
bawiły się urządzeniem.

Dzieci w wieku 3 lat i poniżej
powinny być trzymane z dala
od urządzenia, chyba że są
pod stałym nadzorem.
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Jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony, należy go wymienić
na specjalny przewód lub zespół
dostępny u producenta lub jego
przedstawiciela serwisowego.

Do podłączenia dopływu wody
należy używać wyłącznie
dostarczonych węży (nie
używać starych węży).

Ciśnienie wody musi wynosić
od 0,08 MPa do 1 MPa.

Upewnij się, że dywany ani
chodniki nie blokują podstawy
ani żadnego z otworów
wentylacyjnych.

Po montażu urządzenie należy
ustawić tak, aby wtyczka była
dostępna.

Nie pozostawiać otwartych drzwi
urządzenia w pozycji poziomej,
aby uniknąć potencjalnych
zagrożeń (np. potknięcia się).

Aby uzyskać więcej informacji
na temat produktu, sprawdzić
katę danych technicznych,
należy przejść na stronę
internetową producenta.

Maksymalną liczbę kompletów
naczyń podano na odpowiedniej
tabliczce znamionowej dołączonej
do produktu.

Dane techniczne (napięcie
zasilania i pobór mocy) podane
są na tabliczce znamionowej
produktu.

Upewnić się, że instalacja
elektryczna jest uziemiona i
zgodna ze wszystkimi obowiązującymi
przepisami oraz że gniazdo jest
zgodne z wtyczką urządzenia.

Producent nie ponosi żadnej
odpowiedzialności za szkody na
osobach lub rzeczach powstałe
w wyniku braku uziemienia
urządzenia

Upewnić się, że zmywarka nie
przygniata przewodów zasilających.

Ogólnie rzecz biorąc, nie zaleca
się stosowania elementów
przejściowych, rozgałęziaczy
połączeń ani przedłużaczy.

OSTRZEŻENIE:
Urządzenie nie może być
zasilane z zewnętrznego
urządzenia wyłączającego,
takiego jak zegar sterujący,
ani podłączone do obwodu,
który jest często włączany i
wyłączany przez zakład
energetyczny.

Połączenia elektryczne i
instrukcje bezpieczeństwa
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Przed czyszczeniem lub konserwacją
zmywarki należy odłączyć
urządzenie od źródła zasilania i
wyłączyć dopływ wody.

Nie należy ciągnąć za przewód
zasilający urządzenia, aby
odłączyć je od źródła zasilania.

Nie wystawiać urządzenia na
działanie czynników atmosferycznych
(deszcz, słońce itp.).

Opieranie się lub siadanie na
otwartych drzwiach zmywarki może
spowodować jej przewrócenie się.

Podczas przesuwania nie należy
podnosić zmywarki za drzwi;
podczas transportu nigdy nie
należy opierać drzwi na wózku.
Zalecamy podnoszenie maszyny
przez dwie osoby.

Zmywarka jest przeznaczona do
normalnych naczyń kuchennych.
Zabrania się mycia w zmywarce
przedmiotów zanieczyszczonych
benzyną, farbami, śladowymi
ilościami stali lub żelaza,
żrącymi chemikaliami, kwasami
lub zasadami.

 Jeśli w domu zainstalowane jest
urządzenie do zmiękczania wody
nie ma potrzeby dodawania soli
do zmiękczacza w urządzeniu.

Jeśli urządzenie ulegnie awarii
lub przestanie działać
prawidłowo, należy je
wyłączyć, wyłączyć dopływ
wody i nie ingerować w
urządzenie. Naprawy mogą
być wykonywane wyłącznie
przez. Centrum Wsparcia
Technicznego i mogą być
wykonywane wyłącznie przy
użyciu oryginalnych części
zamiennych. Nieprzestrzeganie
tych instrukcji może zagrażać
bezpieczeństwu urządzenia.

Jeśli po zdjęciu opakowania trzeba
przesunąć urządzenie, nie
należy go podnosić za dolną
krawędź drzwi. Otworzyć lekko
drzwi i podnieść urządzenie,
chwytając za górną część
urządzenia.

Nakładając oznaczenie na
ten produkt, potwierdzamy, na
własną odpowiedzialność, pełną
zgodność produktu ze wszystkimi
właściwymi wymogami w zakresie
bezpieczeństwa, zdrowia i
ochrony środowiska, wynikającymi
z prawodawstwa europejskiego.

OSTRZEŻENIE:
Podczas prania woda może
osiągać bardzo wysokie
temperatury.
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Usunąć wszystkie elementy
opakowania.

Nie montować, ani nie używać
zmywarki, jeżeli jest uszkodzona.

Postępować zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi z produktem.

OSTRZEŻENIE:
Upewnij się, że produkt
przed pierwszym włączeniem
jest zainstalowany w pozycji
poziomej za pomocą
regulowanych nóżek.
Sprawdź położenie poziome
za pomocą poziomicy

OSTRZEŻENIE:
(tylko modele wolnostojące).
Jeśli konieczne jest usunięcie
blatu roboczego w celu
zainstalowania zmywarki w
komorze kuchni modułowej,
prosimy o kontakt z naszymi
Autoryzowanymi Centrami
Serwisowymi.

OSTRZEŻENIE:
(tylko modele do zabudowy i
częściowo zintegrowane)
Nie podłączaj zmywarki do
zasilania, dopóki panel
przedni nie zostanie
całkowicie zainstalowany.
W przeciwnym razie może
utrzymywać się ryzyko
porażenia prądem elektrycznym.

OSTRZEŻENIE:
(tylko modele do zabudowy i
częściowo zintegrowane)
Nie podłączać zmywarki do
zasilania, dopóki wszystkie
czynności instalacyjne nie
zostaną wykonane zgodnie z
"UWAGAMI TECHNICZNYMI
DOTYCZĄCYMI INSTALACJI"
dostarczonymi z produktem.

OSTRZEŻENIE:
Materiały opakowaniowe należy
przechowywać z dala od dzieci.

Montaż

OSTRZEŻENIE:
Noże i inne naczynia z ostrymi
zakończeniami muszą być
załadowane do koszyczka ostrą
stroną skierowaną w dół lub
umieszczone w pozycji poziomej.
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W przypadku pęknięcia wąż
należy wymienić na oryginalną
część zamienną dostępną u
producenta lub w jego
serwisie.

Usuń zabezpieczenie przed
wyjęciem (A), odkręcając
śrubę mocującą (B).

Zdejmij wąż wlotowy (C),
odkręcając nakrętkę pierścieniową
(D).

Podłącz nowy wąż dopływowy,
dokręcając nakrętkę pierścieniową.

Zamontuj zabezpieczenie przed
wyjęciem, mocując je za
pomocą przeznaczonej do tego
śruby.

OSTRZEŻENIE:
Upewnij się, że nakrętka
pierścieniowa została
prawidłowo dokręcona i nie
ma wycieków wody.

Urządzenie zabezpieczające
przed usunięciem
(tylko w niektórych modelach)

OSTRZEŻENIE:
Do podłączenia dopływu
wody należy używać
wyłącznie dostarczonych
węży. Nie używać ponownie
starych węży.

Wymiana węża dopływowego


